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Ata da 17  Sessão Ordinária do 10  Ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. 

Aos 03 dias do mês novembro de 2.021, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das Sessões 
Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 17' Sessão Ordinária do 10  ano 
Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a Presidência do Sr. 
Fernando Emilio Bertoni, e secretariado pelo Sr. João Alexandre Buranello Sobrinho que, ao proceder à 
chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno Guazzelli 
Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva e 
Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e 
regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 17' Sessão Ordinária do 1° ano 
legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno 
em vigor, a ata da 16' Sessão Ordinária realizada dia 06 de outubro p.p., não sendo impugnada ou retificada, 
foi considerada aprovada. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura do 
expediente da presente Sessão. Indicação no 624/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Indicação no 
638/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação n° 649/21 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 650/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço, o qual teceu comentários. Indicação no 651/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. 
Indicação n° 652/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 653/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 654/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação 
no 655/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 
656/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 657/21 
de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 658/21 de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 659/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique 
Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 660/21 de autoria da Sra. Vereadora Nathália da 
Silva Geraldo. Indicações n°s 661, 662, 663 e 664/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de 
Lima. Indicação n° 665/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Indicação no 666/21 de autoria do Sr. 
Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicações n°s 667 e 668/21 de autoria do Sr. Vereador 
Filipe Dognani. Indicações n°5 669, 770 e 671/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello 
Sobrinho. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhe as indicações aos setores 
competentes. Requerimento n° 194/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, que teceu 
comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 194/21 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 195/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço, Filipe Dognani e Décio Martins de Freitas teceram comentários. O Sr. Vereador Filipe 
Dognani teceu comentários como líder do seu partido. Colocado em votação, o Requerimento n° 195/21 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 196/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Filipe Dognani teceram comentários. 
Colocado em votação, o requerimento n° 196/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 197/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 198/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. 
Vereadores Bruno Guazzelli Durço, João Alexandre Buranello Sobrinho, Filipe Dognani e Anderson Luiz 
Cassino de Lima teceram comentários. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho e Filipe 
Dognani teceram comentário como líder do seu partido. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice 
Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, dando continuidade aos 
trabalhos. Colocado em votação, o requerimento n° 198/21 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 199/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentário 
Colocado em votação, o requerimento n° 199/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerime 
n° 200/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello 
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Sobrinho e Marcos Roberto da Silva teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência à Vice 
Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra, O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 200/21 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 201/21, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores Décio 
Martins de Freitas e Filipe Dognani teceram comentários. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani e Décio 
Martins de Freitas teceram comentários como líder do seu partido. Colocado em votação, o requerimento 
n° 201/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 202/21, de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 203/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima que, colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 204/21, de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 
204/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°205/21, de autoria do Sr. Vereador Filipe 
Dognani. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas teceram 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 205/21 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento no 206/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Colocado em votação, o requerimento n° 206/21 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 207/21, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni, o qual foi 
aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou o Sr. Primeiro Secretario que procedesse a 
leitura dos Projetos em pauta. Projeto de Lei Legislativo n'40/21, que "DISPOE SOBRE A INSTITUIÇAO 
DO 'DIA MUNICIPAL DO OSTOMIZADO' NO MUNICIPIO DE FARTURA, ESTADO DE SÃO 
PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação, quanto à deliberação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 47/21, que "DISPOE SOBRE A 
INSTITUIÇÃO DO 'BANCO DE CABELOS' NO MUNICIPIO DE FARTURA, ESTADO DE SÃO 
PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação, quanto à deliberação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 48/21, que "DISPOE SOBRE A 
INCLUSÃO DE MENSAGEM NO CARNE DO IPTU SOBRE AQUELES QUE POSSUEM O 
BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DO CITADO TRIBUTO NO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação, quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Projeto de Lei Legislativo n°49/21, que "DISPOE SOBRE A CRIAÇAO DA 'SEMANA DA SAÚDE 
DA MULHER' NO MUNICIPIO DE FARTURA, ESTADO DE SÃO PAULO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação, quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições para efetuarem Moções 
verbais. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho apresentou Moção de Congratulações a cinco 
atletas que participaram da corrida russa na cidade de Bom Sucesso do Itararé, os Srs. Marcos Antônio de 
Oliveira, Paulo Cezar Martins de Oliveira, João Batista de Araújo, Luciano José Alves e Josemar Pinheiro 
Araújo que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser 
tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a suspensa por 15 minutos. Após o 
intervalo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário, João Alexandre Buranello Sobrinho que 
certificasse a presença dos Srs. Vereadores para que fosse reiniciada a presente sessão. Havendo n.° 
regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, 
comunicando que os Projetos hoje deliberados foram encaminhados as comissões para pareceres. Já os 
Projetos deliberados na sessão passada receberam pareceres favoráveis serão levados à votação. Os membros 
das comissões se manifestaram para que a 1a  e 2a  votação do Projeto se realize na mesma sessão, observado o 
parágrafo 3° do art. 90 do Regimento Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura da Emenda n° 01 ao Projeto de Lei Legislativo 
n° 38/2021, que "DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO ON LINE DOS MÉDICOS, ESPECIALIDADES E 
RESPECTIVO HORÁRIO DE ATENDIMENTO NAS UNIDADES PÚBLICAS DE SAÚDE DO 
MUNICÍPIO". Colocado em única discussão, única votação a Emenda n° 01 ao Projeto de Lei Legislativo n° 
38/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em P discussão, V votação, 2a  discussão, 2a  
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votação e redação final, Projeto de Lei Legislativo n° 38/2021 que "DISPÕE SOBRE A 
DIVULGAÇÃO ON LINE DOS MÉDICOS, ESPECIALIDADES E RESPECTIVO HORÁRIO DE 
ATENDIMENTO NAS UNIDADES PÚBLICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO", COM A EMENDA, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em 12  discussão, i2  votação, 2' 
discussão, 2  votação e redação final, Projeto de Lei Legislativo n° 41/2021 que "DISPOE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL ENCAMINHAR A CÂMARA 
MUNICIPAL CÓPIAS DAS PORTARIAS E DECRETOS EDITADOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em ia 

discussão, V votação, 2  discussão, 2  votação e redação final Projeto de Lei Legislativo n° 42/2021 que 
"REGULAMENTA A LEI MUNICIPAL N° 2015/14, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2014, QUE 
"DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA/SP 
DIVULGAR EM SEU ENDEREÇO ELETRÔNICO OFICIAL A RELAÇÃO DE MEDICAMENTOS 
DISPONÍVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. 
Despacho: A Sanção. Colocado em 1a  discussão, l votação, 22  discussão 22  votação e redação final 
Projeto de Lei Legislativo n° 43/2021 que "INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE TRANSITO E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. 
Colocado em l discussão, 1a  votação, 22  discussão,  22  votação e redação final Projeto de Lei Legislativo 
n° 46/2021 que "DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE SEGURANÇA A SEREM ADOTADAS POR 
ADMINISTRADORES DE BARES, CASAS DE SHOWS, RESTAURANTES E 
ESTABELECIMENTOS SIMILARES, VISANDO À PROTEÇÃO DAS MULHERES EM SUAS 
DEPENDÊNCIAS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. 
Despacho: A Sanção. Colocado em ia  discussão Projeto de Lei n° 44/2021 que "DISPOE SOBRE O 
PLANO PLURIANUAL DO MUNICIPIO DE FARTURA PARA O PERIODO DE 2022 A 2025 E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço requereu vistas que foi concedido 
regimentalmente pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a 
leitura da Emenda no oi ao Projeto,  de Lei n°  45/2021,  que "DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES 
ORÇAMENTARIAS PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". 
Colocado em única discussão e única votação a Emenda n° 01 ao Projeto de Lei n° 45/21 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Colocado em l  discussão Projeto de Lei n° 45/2021 que "DISPOE SOBRE AS 
DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", COM A EMENDA. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço requereu vistas que foi 
concedido regimentalmente pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que 
procedesse a leitura da Emenda n° 01 ao Projeto de Lei n° 46/2021, que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICIPIO DE FARTURA PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022". O Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima requereu vista que foi concedido regimentalmente pelo Sr. 
Presidente. Colocado em 1'  discussão, P votação, 22  discussão, 2` votação e redação final Projeto de Lei 
n° 51/2021 que "DISPOE SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DO TURISMO RURAL NO 
frIUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de 
votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1'  discussão, 12  votação 22  discussão, 22  votação e redação 
final Projeto de Lei n° 52/2021 que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N° 2388, DE 29 DE 
JULHO DE 2020, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A LOCAR IMÓVEL PARA 
FUNCIONAMENTO DA SEDE DA COORDENADORIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade 
de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em ia  discussão Projeto de Lei n° 53/2021 que "AUTORIZA O 
EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A ACREDITO GESTÃO DE BENEFICIOS 
S/A E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno 
Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em 1` votação, 2' discussão, 22  votação e redação final, 
o Projeto de Lei n° 53/2021, que "AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 
CONVENIO COM A ACCREDITO GESTÃO DE BENEFÍCIOS 5/A E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. A sessão completa 
encontr - - gravada na íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam 
fazene integrante desta ATA, confonne estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nada 

do a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que eu, 
Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei 

nte ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, pelo Senhor 10  Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 03 de novembro 
de 2.021. 

Presidente —'FERNANDO EMILIO BEITONI 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

10 Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREIT 

RINHO 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE L 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABtJCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sitio oficial para aio transpafê 
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